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Sele, ko se je patck ^ do smrti
z enlašena Angelica znašla v grajski s o
•bani in je pred seboj ob svitu sveče
ugledala zlohotnega, — jijej poznanega
rožeškega graščaka, se ji je povrni'a
zavest Padla je na kolena vzdignila
. . ;i pa proseče in tako milo spregovo-
fila, da bi se mogla usmiliti tudi najtr-
šemu kamenju ali najbolj krutemu raz-
bojniku: f

,,GnadIjivi gospod graščak! Usmi-
lite se me, saj vam nisem storila nič
Žalega! Kaj mi vendar hočete?"

i J o je ugajalo grasčaku. Zlobno se
je smehljal, ko je videl pred seboj tako)
potrto in preplašeno dekle. Sele črez
£as je snregovoril rezko posmehljivo:

>J ,/Ha, ha, ti grajska nevestica! Nič
jne-ne glej tako preplašepo. Da se boš

ma!o privadila, kako je pri nas na gra-
dovih, ,boš nocoj pri nas prenočevala.
Hlapci, odvedite jp!"

Sirovi oskrbnik in hlapec sfa sko
raj nesla poirto in malodane nezavestno
nesreoio dekle, po raznift hodnikih in
stopniicah — do groznih grajskih ječ. . .

Oskrbnik je vzel v roke Š3p klju-
čev in z jednim odprl debela okovana
hrastova vrata.

Ob medlem svitu lešeerbe je ne-
srečna Angelica videla, kam so jo pri-
vedli. Znašla se je v ozki čumnati, jet-
niski celici, komaj toliko veliki, da se
je mogel krščanski človek vleči za si!o
na tla. —

Pred njenimi očmi so se vrstile ži-
ve slike, katere pa niso imele med se-
boj nobene zveze. Čim se je popolnoma
zavedla, je vide!a na tleh nekaj p^epe-
rele slame a škoraj čisto pod oboka-
nem stropu pa malo zamreženo o-
kence', . . — *•

Suroveža sta kar potisnila ubogo
dekle y to ceiico, oskrbnik je še zlob-
no rekel pri odhodu predno je zakle-
nil vrata ječe:

,,No, no nevestica, sedaj pa — si
nasa v našem gradu . . . — Le ženi-
na ti še manjka... Ha, ha, — ha1."

Jelniška temota in ostri hlad sta
zdramila nesrečno jetnico. Do 'dobra
se je zavedla, kaj se je vse dogodilo ž
njo v tako kratkem času. Mučne skrbi
so jo "objele. <— Po dolgem se je ma-
lo umirila; tiho in vdano se je pripo-
ročila pomoei Marije Pomočnice. —\

Njena čista vera ji je pomagala v
tem duševnem boju.

Po molitvi se je občatila zelo po-
toražena; vs"ed tako nenadnih dogod-
kov in razburjenja je postala utrujena
in zaspana. Stisnila ge je v kot in kma-
lu zadremala' . . . —

A ni do;go snivala. Nesrečna jet^
nica je čula, da jo jiekdo kliče pri ma-
lem okencu. —

Na veckratno klicanje je spoznala,
da jo kliče. grajski pastir Anžek. Kar iz-
nenada so jo obšli veseli občutki. Hi-
tro ]e*bila pri malem okencu, ko je da-
la zaznati Anžeku, da ga čujfe in posluŠa,

Mladi grajski pastir ji je nato go-
voril:

,,Angelica bodi pripravljena, še no-'
• coj boš rešena! — " [}

Razburjena jetnica je kajpak' z vscs
skrbjo vpraševala nenadnega rešitelja,
kdaj in kakb bo to izvedel. — ^

Pa Anžek ji je še-le samo rekel:*^}
,,Ves Angelica, čas je zlato! To se

posebno v tej noči. Samo pripravlje-
na bodi — z Bogom!"

Kaka izprememba naenkmt! Da
si je biia Angelica v grozni mfzli in
temni ječi a vkljub temu se je je polaš-
ča'o veselo r"azburl;ivo presenečenje —
na rešitev, od nje dobrega in poznane-.
ga Anžeka ? . . . fl

Nikdar ga ne bo pozabila! 7%

' ((Konec prihodnjič.) :1 LO


